



## **В Перми возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения двоих детей**

12 марта 2018 года в Мотовилихинском районе города Перми ушли из дома в школу и пропали без вести 12-летняя девочка и 14-летний мальчик. Для максимально оперативного, полного, всестороннего выяснения всех обстоятельств и установления в кратчайший срок местонахождения без вести пропавших детей по данным фактам следственными органами Следственного комитета РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а,в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух малолетних лиц).

По данным следствия, дети обучаются в одной общеобразовательной школе, проживают своих семьях. На профилактических учетах не состоят. По месту жительства и учебы характеризуются удовлетворительно. Утром 12 марта 2018 года мать довезла дочь до остановки общественного транспорта «Улица Старцева», после чего девочка намеревалась зайти к подруге и поехать в школу. Однако в образовательном учреждении школьница не появилась. В этот же день утром мать пропавшего подростка ушла на работу, мальчик, оставшийся дома, должен был уйти в школу. Однако по месту учебы в этот день он не появился, и его местонахождение неизвестно.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление местонахождения без вести пропавших детей.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1209875>